

Посол Туркменистана в Душанбе Аймурад Кочмурадов встретился с министром образования и науки Таджикистана Рахимом Саидзода. Речь шла о перспективах сотрудничества Туркменистана с Таджикистаном в области образования. Об этом сообщает [пресс-служба](#) туркменской дипмиссии в Душанбе.

Стороны констатировали взаимную готовность придать этому процессу новые импульсы. Особое внимание было уделено вопросу укрепления сотрудничества между высшими учебными заведениями двух стран.

В контексте взаимодействия собеседники рассмотрели практическую реализацию межправительственного соглашения о строительстве средней общеобразовательной школы имени Махтумкули в дехканском объединении «Эргаш Султанов» района Дусти Хатлонской области Республики Таджикистан.

Отметим, что сегодня развитие сотрудничества в области образования между двумя странами направлено не только на подготовку высококвалифицированных специалистов для нужд рынка труда, но и на расширение совместной образовательной и научно-исследовательской деятельности.